
 

コミュニテイバス運行計画にかかわる全戸（約３４００戸）アンケート調査 

報告 

            日本共産党町会議員団 小川・吉開が実施 

            ９月１４日～アンケート用紙に返信用封筒 

を添付し各戸へ手配り 

            10 月 3 日現在の回答総数 ８６ 

 

質問内容 

１、栗山町政は、「高齢者や障害のある方、また妊婦の方などから日頃の 

暮らしにおいて、より便利で、より積極的に活動していただけるよう 

コミュニテイバスの運行に向けた準備をすすめています」として、左記 

最終ルート案を議会にしめし、泉佐野市と基本協定書を締結したいとして 

います。どう思いますか？ 

（   ）いいと思う         ３６   41.8％ 

（   ）よくない          ３２   37.2％ 

（   ）どちらとも言えない     １５   17.4％ 

 その他 賛否不明だがご意見だけ    ２       2.3% 

 

ご意見の内容 

「いいと思う」のご意見から  総数 ３６ 

１、 要望つき ８   22.2％ 

２、 その内訳  回数増           ３ 

                  りんくうタウン駅停車    ２ 

                  その他バス停位置変更 

                     ルート変更      ３ 

 

「よくない」「どちらとも言えない」賛否不明だがご意見ありから 

  総数 ４８ 

  １、田尻町独自のコミバスを    １６   33.3％ 

  ２、コミバスそのものに反対     ８   16.6％ 

  ３、バスでなくタクシーを      ６   12.5％ 

  ４、慎重に             ４ 

  ５、ルート・停車位置が問題     ２ 

       

             


